

TREBINJE

DUBROVNIK, CAVTAT I HERCEG NOVI PREKO MOKRE GORE I VIŠEGRADA

AUTOBUSOM - 4 DANA/3 NOĆENJA

HOTEL 3* - VIV u Trebinju, centar grada

TERMIN: 07. – 10.MART 2019.

1.dan – četvrtak, 07.03: BEOGRAD – VIŠEGRAD – TREBINJE 530 km

Polazak u 07h00 iz Beograda sa dogovorenog mesta. Vožnja autoputem uz mogućnost priklučenja putnika na transferu iz pravca Paraćina, Čuprije i Jagodine kod Batočine. Vožnja preko Kragujevca i Čačka do Ovčarsko – kablarske klisure na Zapadnoj Moravi, tzv. „Srpskoj Svetoj gori“ sa 14 manastira, gde je planirana prva pauza u jednom od usputnih restorana. Nastavak putovanja do granice sa BiH, gde se posle graničnih formalnosti, posle svega 20 km stiže u istorijski Višegrad na obali Drine i do najnovije atrakcije, Andrićevog grada, turističkog i kulturno-administrativnog kompleksa koji je smešten na poluostrvu između reka Drine i Rzava, na nekih 300 m od Višegradske čuprije. Ovaj grad je nastao kao vizija proslavljenog režisera Kusturice o kamenom srednjovekovnom gradu, inspirisanom delima i likovima nobelovca Ive Andrića, onako kako je Višegrad mogao da izgleda da ga nisu istorijski zaobišli renesansa i ostali istorijski periodi. U arhitektonskom pogledu sam grad je mešavina različitih epoha i stilova koji su se smenjivali kroz istoriju ovog područja kao vizantijski stil, otomanski period, renesansa, klasicizam. Pauza za obilazak starog mosta, čuvene “Čuprije na Drini” i spomenika Ivi Andriću, šetnja do Andrić grada, za slikanje, kafu ili ručak, kupovinu suvenira... Nastavak putovanja prema konačnom odredištu, Trebinju, do koga se stiže za oko 4 sata uz kraću usputnu pauzu na Tjentištu, nacionalnom parku na Sutjesci. Po dolasku uveče, smeštaj u hotel. **Noćenje.**

2.dan – petak, 08.03: TREBINJE loko 30 km

Doručak. Dan za obilazak Trebinja, grada sunca i platana. Nalazi se na samom jugu Hercegovine. Smešteno je ispod planine Leotar, na obodu Trebinjskog polja. Kroz grad protiče reka-ponornica Trebišnjica. Od mora je udaljeno oko 27 km putem do Dubrovnika, ili oko 38 km putem do Herceg Novog. Ekonomski je i kulturni centar regije Istočne Hercegovine. Obilazak pešice najznačajnijih gradskih lokaliteta, šetnja ulicama starog grada, gradske zidine sa trgovima, kao “Trg pesnika” gde su platani stari preko 100 godina i koji predstavljaju simbol grada. Na trgu se nalaze brojni pokloni pesnika Jovana Dučića svom gradu (Jelena Anžujksa, Njegoševa bista, lavovi na ulazu u park). Nakon obilaska centra Trebinja, sastajemo se kod hotela gde ulazimo u autobus i idemo do izletišta Crkvina, gde se nalazi Hercegovačka Gračanica, verna kopija istoimenog manastira sa Kosova, u kojem je sahranjen Jovan Dučić, galerija pozlaćenih ikona i mauzolej pesnika Jovana Dučića. Sa ovog vidikovca se pruža prelep pogled na ceo grad, planinu Leotar, reku Trebišnjicu i stari kameni Arslanagića most iz XVI-og veka. Silazak u grad, nastavak vožnje do manastira Tvrdoš iz XVI veka, obilazak manastira i stare vinarije (uz zadržavanje oko 45 minuta). Povratak u Trebinje. Slobodno popodne i večer. **Noćenje.**



Trebinje – trg Platana, detalj

3.dan – subota, 09.03: TREBINJE (Dubrovnik – Cavtat – Herceg Novi) 130 km

Doručak. Slobodan dan ili, po izboru, za poludnevni kružni fakultativni izlet u Dubrovnik, Cavtat i Herceg Novi. Zahvaljujući činjenici da se Trebinje nalazi na tromeđi triju, sada posebnih država, pruža nam se jedinstvena prilika da se za kratko vreme i na maloj distanci (svega 130 km) obidu tri turistička bisera južne jadranske obale Hrvatske i Crne Gore. Obilazak počinje posetom **Dubrovniku** (20 km), jedan u svetu od najviše pozicioniranih srednjevekovnih gradova-turističkih atrakcija, koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Obilazak starog renesansnog grada izvanredno pozicioniranog u manjem zalivu u podnožju planine Srđ, opasanog zidinama od ulaza s Pila pa do izlaza s Ploča. Grad-država bogatih trgovaca i moreplovaca koji je od osnivanja, gotovo vekovima plaćao svoju nezavisnost, bogat mnoštvom spomenika kulture duž Straduna i svuda unutar zidina, biće nam približene uz tumačenje lokalnog vodiča, što će uz kraće slobodno vreme za lična istraživanja i za fotografisanje, ukupno trajati od 3-3,5 sata. Nastavak puta do Herceg Novog preko Debelog brega i graničnog prelaza sa Crnom Gorom. Pre toga, usputno svraćanje do prelepog zaliva i mesta **Cavtat**, u čijem zaleđu se nalazi oblast Konavle, bogati vinogradarski kraj, pored dobrog vina, poznat i po kozarstvu, ovčarstvu i kvalitetnim sirevima. Poznato po letnjakovcima dubrovačke vlastele, duždeva i trgovaca, Cavtat je danas značajno i najveće letovalište južnog dela hrvatske jadranske obale, kao i marina za bogate vlasnike jahti, prepoznatljiv po obilju zelenila, lepim plažama i dobrim hotelima. Kraće zadržavanje za šetnju i osveženje u predivnim ambijentu mesta. Po prelasku u Crnu Goru, dolazak do Bokotorskog zaliva i još jednog turističkog bisera – grada **Herceg Novi**, amfiteatralno poređanih ulica, sa kućama pastelnih boja, dvorišta i parkova bujne mediteranske vegetacije, koje će nas početkom marta dočekati s mirisima procvetalih mimoza. Vreme za šetnju sa vodičem centrom staroga grada i šetalištem „Pet Danica“ pored mora i uživanje u mediteranskoj mikro-klimi zaliva do popodnevno polaska u Trebinje, uz prethodno usputno svraćanje do manastirskog kompleksa **Savina** (od tri crkve) na izlazu iz grada ka Hercegovini, na mestu sa predivnim pogledom na bokotorski zaliv i bujnom vegetacijom ...



Herceg Novi - manastir Savina

Najstarija crkva datira iz XIII v i zadužbina je Svetog Save, po kome je i ceo manastir dobio ime, sazidana je na proplanku Savina iznad konaka gde se nalazi i bogata manastirska riznica. Posle planirane posete ovoj svetinji i graničnih formalnosti na granici sa BiH, dolazak u Trebinje kasnije popodne. Slobodno veče. **Noćenje.**

4.dan – nedelja, 10.03: TREBINJE – MOKRA GORA – BEOGRAD 530 km

Doručak i napuštanje Trebinja. Putem kao i u dolasku, povratak nazad uz usputne odmone po planu Organizatora putovanja. Planirano je duže zadržavanje na **Mokroj Gori i Drvengradu**, još jednom od bisera kulturnog i turističkog kompleksa, projektovanog po ideji režisera Kusturice, koji je doneo svetsku slavu ovome kraju. Pauza je planirana do 16h00 kada se kreće nazad za Beograd. Transferi do mesta polazaka kao u dolasku. **Završetak programa.**



Dubrovnik, panorama grada



Herceg Novi, detalj iz luke



Višegrad sa Andrićgradom



Mečavnik-Drvengrad

CENA ARANŽMANA: 119€

Doplata za jednokrevetnu sobu 35 €

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prevoz turističkim autobusom: klima i grejanje, audio i video oprema...
- Transfer Paraćin, Čuprija i Jagodina do Batočina za min.4 osobe
- 3 noćenja-doručak u hotelu VIV 3*- centar grada. Doručak- kontinentalni „buffet“.
Smeštaj u 1/2 i 1/3 sobama. Svaka soba ima klima-uređaj, moderan namještaj, TVC, TV-sat i direktnu konekciju na internet. Gostima je na raspolaganju još room-service, sala u kojoj se služi doručak, usluge pranja i peglanja veša.
- Vođstvo puta i razgledanje prema programu u pratnji licenciranog vodiča.
- Troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Fakultative, eventualne ulaznice za objekte koji se posećuju a naplaćuju se na licu mesta.
- Polisa grupnog međunarodnog zdravstvenog osiguranja (oko 400,00 din posredstvom Agencije)
- Usluge koje nisu predviđene ovim programom
- Individualni troškovi putovanja.

CENA FAKULTATIVE izlet u Dubrovnik, Cavtat i Herceg Novi (za minimum 20 osoba): 20 €

Fakultativni izlet podrazumeva autobuski prevoz kružnom turom na relaciji Trebinje – Dubrovnik – Cavtat – Herceg Novi –Trebinje (130 km), lokalni vodič za razgledanje Dubrovnika za 2 - 2,5 sata, plaćeni Checkpoint od 115 € za ulazak u Dubrovnik + parking za autobus od 3 sata; parkinzi za parkinge u Cavtatu i Herceg Novom i pratilac grupe licencirani vodič u toku celog putovanja. Dužina fakultative 7,5 -8 sati.

Prijavljivanje za fakultativu je sa prijavljivanjem za putovanje, plaćanje u celosti sa ratom pre polaska, 1.marta 2019.

USLOVI PLAĆANJA : Ceo iznos aranžmana se plaća u dinarima po prodajnom kursu Komercijalne banke AD u momentu plaćanja na sledeće načine: 1) **Gotovinski** i to počev od dana prijavlivanja u iznosu od 39 € pa svakog 5. u mesecu za tekući mesec, zaključno sa 1.martom 2019. po rati od 20€. 2) **Odloženo na rate** i to počev od dana prijavlivanja uplatom od 39 € pa svakog 5. u mesecu za tekući mesec u ratama po 16 €, zaključno sa 05.aprilom 2019. Za rate koje dospevaju posle izvršene usluge, obavezno polaganje jednog čeka građana sa ratom pre polaska (1. mart) bez uvećanja. Do polaska obavezno je uplatiti iznos avansa + minimum 4 rate aranžmana.

ORGANIZACIJA PREVOZA.Prevoz se organizuje modernim turističkim autobusim sa punom opremom kapaciteta srazmerno broju izjašnjeh putnika. Rapored sedenja za zatvorene grupe, pravi ugovarač putovanja sem ako se drugačije ne dogovori. Ako agencija pravi raspored sedenja, princip je da se uzimaji u obzir vreme uplate, zatim starosne godine putnika i lica slabo pokretna, porodice sa malom decom i trudnice. Naknadne izmene nisu moguće. Napominjemo da su autobusi poznatih marki izrađeni po ino-standardima i da je razmak između redova svuda isti.

KRAJNJA OPCIJA ZA PRIJAVLJIVANJE: 05.02.2019

NAPOMENA: Putovanje je u okviru grupnog putovanja zatvorene grupe iz Beograda, broj mesta za individualne putnike je ograničen i moguće je da se popuna slobodnih mesta izvrši i pre ovog datuma, kada će se prodaja stopirati.

ARANŽMAN RAĐEN ZA MINIMUM 32 PUTNIKA. AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO U SLUČAJU NEDOVOLJNO PRIJAVLJENOG BROJA DA SRAZMerno KORIGUJE CENU UZ SAGLASNOST SVIH PUTNIKA ILI OTKAŽE PUTOVANJE. ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO IZMENE REDOSLEDA OBILAZAKA USLED OKOLNOSTI KOJE NISU MOGLE DA SE PREDVIDE KAO I ZAMENE HOTELA ISTE KATEGORIZACIJE U ZAVISNOSTI OD BROJA I STRUKTURE IZJAŠNJIENIH ILI SMEŠTAJA GRUPE U NAJVIŠE DVA HOTELA U SLUČAJU

VEĆEG BROJA PRIJAVLJENIH. VAŽE **OPŠTI USLOVI PUTOVANJA** PROPISANI OD STRANE AGENCIJE **AZUR DOO JAGODINA**, VUKA KARADŽIĆA 3 35000 JAGODINA, Tel.035 244-665, Fax:035 243-665, e-mail: azur@azur.rs
KAO ORGANIZATORA PUTOVANJA LICENCA OTP BR.534 OD 17.03.2010. DETALJNO: www.azur.rs